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POVZETEK

Zelena zgodba našega mesta je bila zelo zanimiva raziskovalna naloga. Z učenci raziskovalci smo raziskali domači kraj Domžale in se podali po različnih zelenih poteh našega mesta. Odkrivali smo različne turistične destinacije, ki bi lahko turiste popeljale in jim popestrile dan z obiskom zelenih oaz našega mesta ter tudi ogled odslikave zelenih oaz na naši šoli OŠ Venclja Perka Domžale.

V raziskavi so sodelovali učenci druge triade:

· učenci 4. b (Jakob Merela, Lana Avramović, Karmen Uršić), 
· učenci 4. a (Erijon Sadiku, Nel Bašič, Sara Ivančič, Jaka Savšek, Vid Božnik),
· učenka 4. c (Maša Medvešek),
· učenec 5. a (Nejc Živic), 
· učenka 5.b (Zala Kobal), 
· učenci 6. b (Živa Kobal,  Julija Medvešek,  Esnaf Mehić, Seiman Tahirović).
Z raziskovalno nalogo smo želeli poiskati podobnosti in primerjave zelenih oaz na naši šoli. Mislimo, da smo našli odlično primerjavo zelenih oaz, ki se odslikavajo v delu na šoli. 
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Slika 1: Raziskovalci zelenih poti. 
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UVOD

Kje so tiste stezice

Kje so tiste stezice k`so včasih bile?

zdaj pa rase grmovje in zelene trave.

Bom grmovje posekal travice požel,

bom naredil stezice, ki so včasih bile.

Vse stezice so lepe, najlepša je ta,

ki me vodi do doma, kjer so mam´ca moja.

(Slovenska narodna)


Domžale ležijo na južnem obrobju Kamniško-Mengeškega polja, v Ljubljanski kotlini in je samo 15 km oddaljeno od Ljubljane. Nadmorska višina mesta je 304 m. Mestni grič Šumberk pa leži na 358 m. Mesto leži na bregovih reke Kamniške Bistrice. Okoli mesta tečejo manjši potočki, ki se vsi zlivajo v Kamniško Bistrico. V reko se zliva tudi umetno narejen industrijski kanal Mlinščica. Prebivalcev je približno 33.000 na 7,201 ha. Mesto ima veliko zelenih površin, urejene v parke (Češminov park, Občinski park, Park državnosti, 88 lip), rekreacijske poti ob Kamniški Bistrici, gozdno učno pot Šumberk, številne več kilometrske kolesarske poti po mestu in okolici. Pri vasi Gorjuša stoji renesančni grad Krumperk. V bližini gradu najdemo podzemno jamo Železno jamo, ki je bogata s kapniki. V mestu in okolici ni težko najti za turiste privlačne zelene poti in oaze. Naša šola leži v samem centru mesta v bližini Občine Domžale in železniške postaje. Če želimo iz šole priti do zelenih površin, se moramo prehoditi kar nekaj ulic in prečkati več prometnih cest. Tudi kolesarske poti potekajo ob precej prometnih cestah, vendar so dovolj široke in urejene. 

Šolo in okolico skrbno urejamo. Na šoli deluje Eko krožek, ki ima zaslugo, da imamo okrog šole drevesa in manjši vrt. Eko krožek deluje že vrsto let. Vsako leto se vanj vključi veliko učencev. Pred nekaj leti se je Eko krožku pridružil tudi Turistični krožek. Učenci obeh krožkov skrbijo za urejeno šolsko dvorišče in šolski vrt. Na šoli skrbimo tudi za ločevanje odpadkov. Imamo posebne zabojnike, kjer zbiramo zamaške, baterije, papir, emalažo, bio in ostale odpadke. Vsi, tako učenci kot učitelji ter delavci šole sodelujemo v raznih zbiralnih akcijah. Zbiramo star papir in plastične zamaške. Denar od prodaje papirja in zamaškov podarimo revnim ali bolnim otrokom. Zbirali pa smo zamaške tudi za našo učiteljico, ki je ostala v rani mladosti brez noge in smo ji želeli omogočiti boljšo umetno nogo, kot jo ima sedaj.

V raziskovalni nalogi bi radi predstavili vlogo in pomen zelenih poti v mestu in šoli ter posebnosti in dogodke na naši šoli v povezavi z zeleno zgodbo našega mesta. 

1 
RAZISKOVALNI DEL NALOGE
Problem raziskave je bil iskanje zelenih poti in oaz v svojem domačem kraju Domžale ter vpliv teh poti in oaz na šolo OŠ Venclja Perka Domžale.

1.1 RAZISKOVALNI PROBLEM
Z raziskovalnim problemom smo želeli razjasniti vprašanje: »Kako učencem OŠ Venclja Perka ali turistom Domžal predstaviti »Zeleni turizem« v obliki zelenih poti in oaz našega mesta in navdušiti v iskanju odslikave le-teh na naši šoli?«
1.2 CILJ RAZISKAVE
Namen raziskave je, da učenci s pomočjo literature in mentorjev, podrobneje predstavijo svojo šolo in domači kraj z vidika skrbi za naravo, lepšega okolja, duševnega in telesnega zdravja.

Cilji  raziskave je, da

učenci:

· spoznavajo »Zeleni turizem« v svojem domačem kraju in ga povezujejo z aktivnostmi na šoli.

· iščejo zgodbe, s katerimi raziskujejo svoj domači kraj. 

· raziskujejo kakšen vpliv imajo zelene poti na šolo. 

· urejajo šolsko dvorišče in šolo z zelenjem.

· čistijo šolski okoliš in ločujejo odpadke.

· sprehodijo se skozi domači kraj in iščejo »zelene oaze«.

· obiščejo turistične točke, ki so povezane z zelenimi potmi.

· pripravijo izdelek iz recikliranega odpadnega materiala.  

· predstavijo svoje delo – raziskovalno nalogo in izdelke.
1.3 METODE RAZISKOVANJA
Raziskovali smo po naslednjih metodah:
· pogovori, poslušanje zgodb;

· pregled literature;

· pregled starih fotografij;

· raziskovanje z udeležbo (praktično delo);

· risanje, pisanje, branje;

· opazovanje narave;

· opazovanje kulturnih znamenitosti kraja.

1.4 POTEK RAZISKOVALNE DEJAVNOSTI Z ANALIZO

S pomočjo literature smo želeli poiskati zanimive točke za turiste, ki svoj dopust radi preživijo v naravi. Turistom bi želeli predstaviti domači kraj skozi zgodovinska obdobja do danes. Obiskati čim več zanimivih zelenih poti in zelenih oaz, ki bi navdušile tako nas učence kot turiste. Z raziskovalno nalogo smo želeli spoznati zeleno pot ob reki Kamniški Bistrici. Svojo radovednost smo potešili ob zanimivih točkah, ki jih nudi gozdna učna pot na Šumberk in pot h gradu Krumperk. 

Turiste bi povabili na Eko delavnice v šolo OŠ Venclja Perka. Razkazali različne zelene oaze, naš zeleni produkt ter jih povabili na šolsko igrišče, kjer bi se lahko pozabavali in odigrali nekaj talnih iger.

1.4.1 Pregled literature o zelenih poteh in zelenih oazah v mestu Domžale in okolici

Z učenci smo pregledali veliko knjig, brošur in zgibank, ki podrobneje predstavljajo Domžale z okolico. Zanimalo nas je o preteklosti, o življenju, o pomembnih  ljudeh in narodnih običajih našega kraja. Našli smo tudi literaturo, ki opisuje naravo, zelenje, kolesarske in peš poti. Našli smo nekaj brošur, zemljevidov z izborom več kilometrskih tras za kolesarje. Izbrskali smo v naši šolski knjižnici tudi več turističnih vodnikov za otroke z naslovom Rajžamo po Domžalah iz leta 2013. 
Učencem je bil pri srcu nagovor župana Tonija Dragarja, ki v uvodu  nagovarja bralce vodnika:

»Prav gotovo ste že slišali za grad Krumperk, Groblje ali Gorjušo z Železno jamo. Kaj pa za Češenik in Turnše, Študo, Dragomelj in Ihan? Ali poznate te kraje, ki sčasoma postajajo tudi zanimive in privlačne turistične točke? To so hkrati tudi namigi, ki jih lahko skupaj s starši ali sošolci v razredu uporabite za najrazličnejše izlete z avtomobilom, s šolskim avtobusom in kolesi ali pa se kar peš odpravite na prijeten sprehod po okolici. Kolesarska pot do gradu Krumperka in Železne jame.«
Branje in raziskovanje literature nas je popeljala v raziskovanje okolice in zelenih oaz in poti našega mesta.
1.4.2 Predstavitev domačega kraja nekoč in danes

Zanimala nas je tudi zgodovina Domžal, saj brez poznavanja le-te ne moremo turistov navdušiti nad krajem Domžale. Izbrskali smo nekaj zanimivosti.

Arheološke izkopanine kažejo, da so na območju občine Domžale, ljudje živeli že pred 15.000 leti. Na trasi avtoceste v Dragomlju so bili najdeni ostanki iz obdobji mlajše kamene dobe, pozneje bronaste dobe ter zgodnjega srednjega veka. Najstarejša pisna listina, ki omenja Domžale, je nastala med leti 1220 in 1230. Od srednjega veka so na območju občine  obratovali številni mlini in žage na vodni pogon. Obratovalo je tudi nekaj fužin. Ljudje so se večinoma ukvarjali s poljedelstvom in živinorejo. Že v 14. stoletju je na manjši vzpetini pri vasi Gorjuša stal renesančni grad Krumperk. Kasneje se je v območju današnjega centra Domžal začel razvoj slamnikarstva. Slamnikarska obrt se je končala z zaprtjem zadnje slamnikarske tovarne Univerzale leta 2003. Danes je življenje v občini Domžale zelo pestro, polno kulturnih, športno-rekreativnih, družabnih prireditev.

1.4.3 Peš pot ob Kamniški Bistrici

Skozi mesto Domžale teče reka Kamniška Bistrica. Za kopanje je premrzla in tudi vodostaj je prenizek. Z učenci smo raziskali zeleno pot ob reki in doživljali smo različne vtise. Ob Kamniški Bistrici poteka Zelena os regije, ki ob reki in njenih mlinščicah s kolesarskimi in peš potmi med seboj povezuje kraje ob reki ter zanimive turistične točke v širši regiji. Območje ob reki obiskovalcem in turistom nudi vrsto različnih atrakcij, otroška igrišča, pot za jahanje, organizirane prostore za piknike ter vrsto drugih ureditev, ki vključujejo turistično-rekreacijske potenciale. Table ob reki turistom in obiskovalcem omogočajo, da spoznajo še kakšno zanimivost o Domžalah in njeni preteklosti, naravi, znamenitosti ter posebnosti. 
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Slika 2: Tako lepo je ob Kamniški Bistrici. Čas nas preganja, domov moramo.

 

Bil je lep topel in sončen novembrski dan, ko smo šli po peš poti ob Kamniški Bistrici. Najprej smo se ustavili pred tablo z zemljevidom, na katerem so bile označene zanimive točke poti. Po nekaj minutah hoje smo prišli do zunanjega fitnesa. Seveda smo morali vse naprave preizkusiti. Čas nas je preganjal, zato smo se odpravili do drevoreda 88 lip. Lipe so zasadili za 88. rojstni dan nekdanjega predsednika Tita, ko je bila Slovenija še del Jugoslavije. Na koncu drevoreda so bile table na kateri so bile napisane ribe, ki jih najdemo v reki Kamniška Bistrica. Takoj smo sli bliže k reki, da bi videli ribe. Rib ni bilo videti. Videli pa smo veliko račk in drugih vodnih ptic. Lepo je bilo. Še bom šel po tej poti skupaj s starši.  

Jaka Savšek
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Park 88 lip ob Kamniski Bistrici

Park 88 lip ob Kamniski Bistrici je bil urej
P amniski .BIS\’.FICI je bil urejen leta 1980 ob smrti Josipa Broza Tita (* 7. maj 1892, + 4. maj 1980) , ki bi nekaj dni ti
: ‘ Lir AL . j dni po smrti
praznoval 88 let.

Lipa (lat. Tilia) je drevo z mehki i isti :

- im lesom in z listi srcast i i i live: li
e s Lo as e oblike. V S'|0V€I'\IJI v naravi uspevata dve vrsti lipe: lipa (velikolistna lipa, /at. Tilia
e S .l'; na 1(;I)c, lat. Tilia Cordata Mill.). Lipovec in lipa se najbolj razlikujeta po velikosti listov (lipovec ima

3 ] strani listov (lipovec ima rjave, lipa pa bele), peclju (lipa ima dlak j li
o e e e ! , peclju (lipa ima dlakav pecelj, lipovec pa gol), ter po plodovih
; olznih reber, oreséke pa zlahka stremo med i; pl ili imaj i

T FRURGSH - : . prsti; plodovi lipe pa imajo trde in gosto dlakave
i zdolznimi rebri, ki jih fie moremo streti s prsti). Vendar pa je v praksi natanéno prepoznavanje lip lahko teZavno, ker se vrste lip
: - krizajo'med seboj.
|f:er EJ? Je.e IIE‘O st-aroduve.rjvsimb?l slovenstva in Slovanoy, saj je bila sredise vsega druzabnega %ivljenja slovanskih narodoyv. Po slovenskem
lzrdoﬁl uje |Ic1vl|po. sredisce vagke skupnosti, saj je obicajno stala sredi vasi, pod njo pa so se vriila vaska zborovanja. Na kamnitih sedezih
pod lipo so vaséani obravnavali manjse medsebojne ipore, se. posYetovcli, sprejemali odlogitve, volili in podobno. Pod lipo so se zbirali tudi
na praznovanijih, veselicah in plesih. Se v srednjem veku je imela lipo prakticno vsaka slovenska vas.

narodnih pesmih ter legendah. Kot Zivljenjsko drevo ima

Zaradi svojega pomena je lipa izrazito prisotna'v Stevilnih slovenskih ljudskih ali
azu, ki na poseben nacin poosebljajo slovenski narod in

lipa izrazito velik simbolni pomen Zlasti v pesmih in pripovedkah o Kralju Matj
njegovo zgodovino. Tudi pri ostalih srednjeevropskih ljudstvih je bila'lipa v preteklosti drevo Zivljenja in zdravja, modrosti in praviénosti.

. The Park of 88 Lindens Near the Kamniska Bistrica River

The park was established in 1980, after the death of Yugoslav president Josip Broz Tito (* 7. may 1892, 4. may 1980); who would have
celebrated his 88th birthday several days after his demise. The linden (Tilia) is a soft-wood tree with heart-shaped leaves. Two species thrive
in Slovenia: Tilia platyphillos Scop. and Tilia cordata Mill. The linden is the ancient symbol of the Slovenian nation and its Slavic ancestors,

who gathered around lindens for their social life. According to Slovenian tradition, a linden typically grew in the centre of a village, and

gatherings of the village councils, celebrations and dances took place around it.
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Slika 3: Zelena os regije – Park 88 lip
Najbolj sem si zapomnil arheološko nahajališče ob poti. Vesel sem, da je v reki Kamniški Bistrici več vrt rib. Več kot sem si mislil. Sredi poti je park, ki se imenuje 88 lip. Park je dobil ime po Titu, ko je dopolnil 88 let. Zasadili so tudi nekaj drugih vrst dreves, postavili klopce in igrala. Veliko obnavljajo park. Še bom prišel.
Nejc Živic
Lara Avramović in Karmen Uršić sta bili zelo zgovorni. Pravita, da ju je prijetno grelo novembrsko sonce, zato sta veselo tekali od ene do druge informacijske table. 

Iz njih sva si izpisovali pomembne podatke. Na eni izmed tabel, so bile tudi opisane ribe, ki živijo v Kamniški Bistrici. Tekli sva do reke in se zrle vanjo, da bi videle ribe, ki živijo v njej. Pa se je oglasila Karmen: »Nobene ne vidim. Pa toliko jih je narisanih.«   
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Slika 4: Informacijska tabla z opisom rib, ki živijo v reki Kamniški Bistrici.
1.4.4 Kolesarska pot do gradu Krumperka in Železne jame

Zanimala nas je tudi kolesarska pot do gradu Kruperk in Železne jame.

V ponedeljek smo s Turističnim krožkom šli na sprehod do gradu Krumperk. Šli smo ob kolesarski poti. Hodili smo kar nekaj časa. Pot nas je vodila ob precej prometni cesti. Po dveh kilometrih hoje smo prišli do gozdne makadamske ceste. Med potjo smo šli tudi mimo ribnika, kjer so bile račke in goske. Ko smo prišli do vasi Gorjuše, smo videli veliko konjev in mačk. S seboj smo imeli za malico jagodni sok in Frutabelo. Jaz in Julija sva si vzeli še jabolka. Zaradi hoje smo bili zelo lačni in smo malico z veseljem pojedli. Ta sprehod je bil zelo zabaven, malo smo se razgibali, družili. Imeli smo tudi veliko časa za pošten pogovor.

Živa Kobal 
Esnaf  Mehič in Julija Medvešek navdušena kolesarja sta pred odhodom na kolesarsko pot učencem  razložila nekaj pravil za kolesarje, ki sta jih našla v informacijski brošuri.
1. Naveži prijazen odnos z domačini, saj si njihov gost, 

2. vozi se samo po označenih poteh, 

3. vedno daj prednost pešcem, 

4. spoštuj lastnino domačinov, 

5. ne odmetavaj odpadkov, 

6. uporabljaj čelado, 

7. spoštuj prometne predpise. 

8. Le tako vam bo kolesarski izlet minil v zadovoljstvu.
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Slika 5: Grad Krumperk od daleč. 

Pozanimali smo se tudi o zgodovini in ugotovili slednje:

Renesančni grad Krumperk je prvič omenjen leta 1338. Grad je bil v lasti  različnih plemiških rodbin. Najbolj znana rodbina Ravbar je 1580 leta grad na novo pozidala. Na gradu Krumperk je bila rojena tudi mati J.V. Valvasorja. Po drugi svetovni vojni je bil v gradu vojaško okrevališče za pljučne bolnike. Pozneje so v gradu stanovale delavke Tosame, nato so grad preuredili v muzej NOB in imeli so tudi muzejsko slamnikarsko zbirko.   
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Slika 6: Grad Krumperk od blizu.
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Slika 7: Informacije o Železni jami. 

Nato smo se sprehodili tudi do Železne jame. Železno jamo je izoblikovala voda. Jama ima dve dvorani, ki so med seboj povezani z breznom, ki ga prečkamo po mostu. Železno jamo so domačini imenovali Krumperška sapnica. Leta 1962 sojo Domžalski jamarji preimenovali v Železno jamo in jo naslednje leto odprli za obiskovalce. V njej najdemo stalagmite, stalaktite, sigove izrastke, ponvice, manjše zavese itd. V jami so našli tudi ostanke talilne peči.
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Slika 8: Vhod v Železno jamo

1.4.5 Po gozdni učni poti na Šumberk

V našem kraju najdemo tudi gozdno učno pot na Šumberk. Šumberk je mestni grič, kjer je tudi postavljen vodni zbiralnik. Pot na Šumberk je dolga približno dva kilometra. Pravijo ji tudi zelena oaza Občine Domžale. To je krožna pot in na njej je označenih 14 točk (nižinski hrastov gozd, gozdna tla, plemenita drevesa in nasad iglavcev, razgledišče, glog, smreka, škratovo drevo, bukev, borov gozd, lubadar in škoda, ki jo povzroča). Z učenci smo uživali na poti. Našli smo marsikaj zanimivega in novega. 

S prijatelji in učiteljico smo šli po gozdni učni poti Šumberk. Ko smo prišli v gozd, smo se orientirali po točkah. Te točke so: nižinski hrastov gozd, gozdna tla, plemenita drevesa, nasad iglavcev, razgledišče, čudežni glog, smreka, škratovo drevo, brezno, jelovo bukov gozd, bukev, življenje dreves, borov gozd, lubadar in sušice. Meni sta bili najbolj všeč dve točki škratovo drevo in brezno. Tudi druge točke so bile v redu. Na poti v šolo smo se ustavili še na zunanjem fitnesu.
Esnaf Mehič
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Slika 9: Škratovo drevo, kot zanimivost na gozdni učni poti na Šumberk
1.4.6 Zelene oaze v mestu Domžale
Odkrili smo, da ima naše mesto več zelenih površin urejenih v parke.
Češminov park je osrednji park v mestu. Pravijo ji zelena oaza. Zanimivo je, da je zasnovan z znanjem geometrije in krajinske arhitekture. Cilj gradnje parka je bil, da energija Zemlje teče neovirano v parku, mestu in prostoru. V parku je poleg sprehajalnih poti in klopi za počitek, urejeno kotalkališče in prizorišče s tribunami. Nam je bil najbolj zanimiva je arhitektura in geometrije. Iskali smo različne oblike in pomene ter se ob tem zelo zabavali.
Občinski park je manjši park ob Občini Domžale. Park krasi paviljon in mogočna drevesa. Veliko učencev prečka park ob ali na poti domov.
Park 88 lip je eden najstarejših parkov posvečen Josipu Brozu Titu. 88 lip so zasadili za Titov 88. rojstni dan. Ta park se nahaja na zeleni poti ob Kamniški Bistrici. Ko smo se sprehodili skozenj, smo šteli lipe in si ogledovali velike krošnje.
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Slika 10: Park 88 lip, ki so jih zasadili za 88. Rojstni dan Josipa Broza Tita.

1.4.7 Papirnica Količevo
Po uri hoje po sprehajalni poti ob Kamniški Bistrici proti naselju Količevo, pridemo do Papirnice Količevo. Papirnica Količevo proizvaja papir in karton. Vsako leto spomladi in jeseni na naši šoli zberemo nekaj ton odpadnega papirja. Odpadni papir odpeljemo v Papirnico Količevo in tam ga predelajo v nov papir. Tako ohranimo kar nekaj dreves, ki so surovina za papir. Za zbran papir dobimo denar. Podarimo ga šoli v Indiji in učencem 9. razredov naše šole za stroške pri organizaciji valete. 

Dober dan, prinesli smo star papir, da ga reciklirate! Tako vam ne bo treba posekati drevesa. Drevesa so vam hvaležna in narava tudi.
Julija Medvešek
1.4.8 Eko dejavnosti na šoli
Na naši šoli ločujemo odpadke, urejamo šolsko dvorišče, izvajamo dejavnosti za zmanjšanje porabe vode in elektrike, skrbimo za zdravo prehrano v šoli, zbiramo odpadni papir, baterije, tonarje in kartuše, varčne sijalke, izvajamo delavnice, kjer odpadno embalažo predelamo v  uporabne izdelke, urejamo eko kotičke in eko table, urejamo šolsko dvorišče in šolske prostore  z zelenjem.

1.4.8.1 Urejanje šolskega dvorišča in šolskih prostorov z zelenjem
Naše šolsko dvorišče je lepo urejeno. Takoj za šolsko ograjo smo zasadili manjši vrt, kjer nam rastejo dišavnice in različna zelenjava. Lani smo pobrali debelo čebulo in rdeč paradižnik. Ostale zelenjave je bolj malo in jo imamo za proučevanje. Naš vrtiček je majhna učilnica na prostem. Lansko leto smo vanj posadili tri koščice vinogradniških breskev. Letos pa bomo opazovali, kaj se bo zgodilo. Učiteljica Jelka je tako doma vzgojila kar nekaj dreves. Pravi, da so plodovi zelo sladki, in da iz njih kuha domačo marmelado.
Pohvalimo se lahko tudi s cvetličnimi koriti in lončnicami. Lončnice imamo v vsakem razredu in vsi učenci in učitelji skrbimo zanje. Jih zalivamo in presajamo. Zasadili smo tudi čebulice tulipanov. Zgodaj spomladi nas razveseljuje pogled na pisane tulipane. 

Pomagajmo sebi in drugim pri ohranjanju narave. Posadimo čim več zelenja za čist zrak!
Julija Medvešek
1.4.8.2 Ločevanje odpadkov na naši šoli

Na šoli ločujemo odpadke tako v razredu, kot na hodniku in jedilnici. Najprej smo učenci začeli ločevati v posebne koše odpadke pri šolski malici. V začetku mam ni šlo prav dobro. Sedaj že nekaj let pravilno ločujemo odpadke pri vseh obrokih in v razredih. V razredih imamo ločene odpadke za papir, embalažo, bio odpadke in ostale odpadke. V jedilnici imamo poleg košev za embalažo in ostale odpadke tudi koš za papirnate prtičke. Na šoli imamo tudi Eko otoke, kjer zbiramo posebne odpadke. Učenci in delavci šole se zelo trudimo, da pravilno razvrščamo in odlagamo svoje odpadke. Svoje znanje prenašamo tudi na svoj dom.
Naša Zemlja je zelo onesnažena. Če želimo onesnaženost zmanjšati, imamo veliko dela. Vsak posameznik lahko ločuje odpadke in jih pravilno odlaga na ekološke otoke. Plastenke, tetrapake, papir in steklo moramo ločevati, da jih lahko reciklirajo, predelajo tako, da jih ponovno uporabijo. Tako bodo posekali manj dreves … Paziti moramo na nevarne odpadke. Ločevati moramo tudi organske odpadke. Naša učiteljica pravi, da bi morali kupovati živila, ki niso zavita v toliko embalaže. Zmeraj nas opominja, da moramo po nakupih peš in s košaro. Paziti moramo tudi, da smeti ne mečemo v naravo. Odvržene smeti, ki se ne razgradijo, v naravi tudi ostanejo. Čez osemdeset let bi jih še vedno našli na istem mestu, razen, če kdo pospravil za nami. Zato ločujmo odpadke. Dlje bomo živeli in to omogočili tudi drugim.

Živa Kobal
Odpadki so nevarni za naravo. Moja sestra Živa je iz odpadnih škatel in kartona naredila robota za shranjevanje sladkorja. Zelo zabavno in koristno lahko uporabimo odpadke.  

Zala Kobal
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Slika 11: Odpadke ločujemo pri vseh obrokih.

1.4.8.3 Eko delavnice

Eko delavnice organiziramo na šoli vsaj štirikrat letno. Včasih izdelujemo nove uporabne predmete iz odpadne embalaže, presajamo lončnice, okopavamo šolski vrt, čistimo šolsko dvorišče in šolski okoliš, se pogovarjamo o zdravi prehrani, ali pa jo pripravljamo, povabimo goste npr. čebelarje, strokovnjake za kmetijstvo in okolje, pišemo pesmi itd.
Letos smo na eni izmed delavnic delali bio jabolčno marmelado iz bio jabolk.

Učenci smo uživali v lupljenju in rezanju jabolk. Teh je bilo veliko. Na koncu me je bolela roka. Zelo sem užival, ko smo skuhali odlično marmelado. Mislim, da jo bom doma tudi od slej naprej pomagal kuhati.

Esnaf Mehić
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Slika 12: Eko delavnica, kjer pripravljajo marmelado iz bio jabolk.   
1.4.8.4 Eko kotički in eko table

Eko table imamo pri dveh glavnih vhodih. Na njih objavljamo vse pomembne informacije o eko akcijah, dobrodelnih akcijah, o zdravi prehrani, o čistilnih akcijah. Objavljen imamo tudi letni delovni načrt o eko dejavnostih na šoli.
V eko kotičkih imamo postavljene sode, v katere učenci in njihovi starši odložijo prinesene zamaške, kartuše in tonarje ter odpadne baterije. Vse odpadke odpeljemo v recikliranje. Tako poskrbimo, da je narava bolj čista. Iz odpadkov pa pridobijo surovine, ki jih ponovno uporabijo za nov izdelek. S tem prihranimo energijo in naravne vire.     
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Slika 13: Eko kotiček z eko tablo.

1.5 DELAVNICA IZDELAVA PAPIRJA S SEMENI
Dolgo smo razmišljali, kaj bi bil naš turistični proizvod. Bili smo polni različnih idej. Vsak je želel uresničiti svojo. Nato pa smo sprejeli predlog učiteljice Vanje, da recikliramo star papir in izdelamo nov papir, ki bo različnih oblik in bo vseboval različna semena. 
Vsi smo bili navdušeni. Papir s semeni je odlično darilo za vse ljudi, ki imajo radi naravo. Je tudi darilo presenečenja. Ko rastlina požene iz semen, ugotoviš, kaj si dobil za darilo.

Lotili smo se izdelave papirja s semeni. Postopek je potekal takole: 
1. Star papir narežeš na drobne koščke.

2. Pripraviš veliko posodo z vročo vodo. Pazi, da se ne opečeš!

3. Namočen papir pusti v vodi 1 dan.

4. Vzemi mešalnik (univerzalni stroj) in ga do polovice posode napolni z namočenim papirjem in dobro pomešaj.

5. Dodaj nekaj kapljic lepila.

V sredo smo imeli delavnico izdelava papirja iz semen. Učiteljica Vanja nam je na tablo napisala postopek izdelave papirja. Mi pa smo ji potem lažje pomagali pri delu. Star papir je imela učiteljica že narezan in namočen. Tak papir smo dali v mešalnik in nastala je kaša. V kašo smo po kapljicah dodajali nekaj lepila.  Z žlico smo kašo dali na mrežo in z valjčkom oblikovali papir. Nekaj kaše smo tudi obarvali z različnimi barvami. Nastal je nov papir. 

Naredili smo tudi papir s semeni. Papirnati kaši smo dodali različna semena in jih tudi različno oblikovali v modelčkih za piškote. Zanimivo je to, da papir s semeni lahko posadimo in zrasle bodo različne cvetlice in zelenjava. 

Živa Kobal
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Slika 14: Navodilo za izdelavo papirja. 
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Slika 15: Nastanek papirnate kaše.
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Slika 16: Papirno kašo lahko obarvamo.
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Slika 17: Oblikovanje papirja.

1.6 TALNE IGRE NA IGRIŠČU ŠOLE
Z učenci smo si ogledali tudi talne igre, ki so nastale v mesecu oktobru letošnjega šolskega leta na igrišču OŠ Venclja Perka. 
Učiteljici Vanja in Katja ter hišnik Ivo Groboljšek so asfaltne površine pred šolsko stavbo popestrili z različnimi talnimi igrami, ki bodo učencem v zabavo in rekreacijo.

Igra razveseljuje in sprošča. V otroški dobi je gibanje ena osnovnih potreb, s pomočjo katere otroci pridobivajo in izražajo svoja občutja, spoznanja, razpoloženja in čustva. Igra je sredstvo za samozavedanje, izražanje ter ima velik pomen v razvoju mišljenja, kar poudarja že Piaget. S pomočjo gibanja se otrok uči in spodbuja domišljijo ter ustvarjalnost.

Na našem šolskem dvorišču smo obudili nekaj starih družabnih iger in dodali tudi nove. Otroci si krajšajo čas s skakanjem po krajšem in daljšem ristancu. Mečejo vrečke s peskom v talno tarčo z različnih razdalj. Učijo se opazovanja, hitrih gibov in posnemanja s pomočjo igre ogledalo ali posnemaj me. Krepijo možgančke z iskanjem pravilnih poti v labirintu. 

Na izvedbo čakajo še gnilo jajce, nekaj mrež za tri v vrsto in še kaj. To boste izvedeli, ko bomo spomladi porisali tla še z zanimivimi in uporabnimi družabnimi igrami.

Od ideje do izvedbe nam je pomagalo podjetje Helios TBLUS d.o.o., ki nam je podarilo kvalitetne talne barve, s katerimi so naše igre zaživele v številnih barvnih odtenkih. Posebno zahvalo bi radi izrekli direktorju dr. Matjažu Polaku, ki je k projektu zares srčno pristopil, z nami pa delil tudi koristne nasvete. 
Čas, ki ga posvetimo igri, nam ostane v spominu vrsto let. Naj bo obujanje starih družabnih iger na Osnovni šoli Venclja Perka otrokom v zabavo, druženje, učenje ter v namen ustvarjanja malih iskric sreče, ko so v stiku s svojimi vrstniki. 
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Slika 18: Talne igre 

2 ZAKLJUČEK
Pri iskanju zelenih poti in zelenih oaz smo se zelo veliko naučili o svojemu kraju. Navdušeno smo  raziskovali poti, raziskovali naravo, se družili med seboj, uživali v lepih sončnih in toplih dnevih. Ugotovili smo, da je reka Kamniška Bistrica bogata z ribami, zato se moramo potruditi, da bo ostala čista. Nihče ne želi »mrtvo« reko v svojem domačem kraju. Spoznali smo kolesarsko pot na Krumperk in Železno jamo, si ogledali učno pot na Šumerku in se sprehodili po urejenih parkih našega mesta. Ugotovili smo, da je pomembna za ohranjanje uporabe zelenega tudi papirnica Količevo, ki predeluje star papir v novega.

Preko literature in izletov smo ugotovili, da naše mesto ponuja veliko zelenih poti in oaz, kjer se lahko sprostimo, igramo, uživamo v naravi, druženju. Hkrati pa se lahko naučimo še kaj o našem kraju.

Ko smo želeli odslikati zeleno v našem mestu na našo šolo, smo našli veliko povezav. Najbolj nas je pritegnil Eko krožek in talne igre. Veliko smo urejali šolsko dvorišče in šolo. Z novim šolskim letom smo učenci začeli sami ločevati odpadke pri šolskem kosilu. Prej je to namesto nas delala čistilka jedilnice. Ponosni smo nase in na ostale učence, ker nam gre zelo dobro od rok. Pravilno ločene odpadke je mogoče reciklirati in na ta način priskrbeti nove surovine. Sami smo v eko delavnicah naredili veliko uporabnih izdelkov iz odpadnega materiala. Tudi naš turistični izdelek je iz recikliranega papirja. Papirju smo dodali še semena in tako je postal naš izdelek še bolj zanimiv. Velika novost na naši šoli so talne igre. Že nekaj časa so učiteljice »pilile« idejo, kakšne igre želijo otroci in kako jih narisati. Za uresničitev ideje imata veliko zaslugo učiteljici mentorici Katja in Vanja ter hišnik Ivo Groboljšek.
Ugotovili smo, da imamo v našem kraju veliko zanimivosti, ki bi navdušile domačega in tujega turista. 

Dobrodošli v zelenih oazah našega mesta.
učenci raziskovalci
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