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Tradicionalni slovenski zajtrk v letošnjem letu poteka v petek, 15. novembra 2013. Prav tako ta dan že drugo leto zapored obeležujemo dan slovenske hrane, s katerim želimo poudariti pomen zagotavljanja hrane iz lokalnega okolja.

Zajtrk na naši šoli bo sestavljen iz bio črnega kruha, bio mleka, jabolka, bio medu in masla. Zajtrk bodo ta dan zaužili vsi učenci in strokovni delavci naše šole.

Na šoli bodo ta dan  potekale tudi delavnice „Pomen zajtrka v zdravi prehrani” za učence od 1. do 9. razreda.
Namen projekta je izobraževati, obveščati in ozaveščati otroke in šolajočo mladino, vzporedno v določenem obsegu tudi širšo javnost, o pomenu zajtrka v okviru prehranjevalnih navad, pomenu in prednostih lokalno pridelanih živil slovenskega porekla oziroma živil, ki so pridelana oziroma predelana v Sloveniji, pomenu kmetijske dejavnosti in čebelarstva za pridelavo, okolje, gospodarske dejavnosti in za širše okolje, o pravilnem ravnanju z odpadki, ki nastajajo pri vsakodnevnih dejavnostih ter racionalnemravnanju z embalažo. Pomembno je tudi splošno ozaveščanje mladine o pomenu zdravega načina življenja, vključno s pomenom gibanja in izvajanja športnih aktivnosti.
