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SPOŠTOVANI STARŠI!              
Vabimo vas na prvo tematsko srečanje. Vsebina predavanja je zagotovo blizu vsem staršem! Starši mlajših otrok ste vabljeni v ponedeljek (razredna stopnja), starši starejših otrok pa v torek (predmetna stopnja).

Iskreno vabljeni vsi, ki vam ni vseeno, v kakšne  odrasle ljudi vzgajamo naše otroke in kakšen svet soustvarjamo. Vabljeni tudi kolegi učitelji. 















Lep pozdrav!





mag. Maša Mlinarič, šolska pedagoginja











Ponujamo vam: 


ANDREJA BLATNIK, Center za ustvarjalno vzgojo



USTVARJALNA VZGOJA

Razredna stopnja (starši): v knjižnici, v ponedeljek, 21.11. 2011 ob 18. uri

Predmetna stopnja (starši): v projekcijski dvorani, v torek 22.11. 2011 ob 17. uri

Predavateljica Andreja Blatnik prihaja iz društva Center za ustvarjalno vzgojo (http://www.ustvarjalnavzgoja.com/). Predavateljica izhaja iz lastnih izkušenj, ko se je kot starš srečevala s pastmi odraščanja in vzgoje.

Predavateljica bo predstavila kako pojmuje »Ustvarjalno vzgojo«. Rdeča nit predavanja bo  (ne)uporaba petih avtoritarnih, zunanjih vzgojnih modelov. Realna kazen (udarci, ki jih zakon prepoveduje) so po konceptu Ustvarjalne vzgoje vzgojni model tradicionalne družine, ki je bil zamenjan za pet »mehkih« zunanjih vzgojnih modelov: pozitivno pogojevanje (nagrada), blaga prisila (kazen), pretirano zaščitništvo, verbalizem ter zloraba učenja s posnemanjem, ki je najmočnejše preko avdio in video vsebin.
Predavateljica poudarja, kako pomembno je zaznavanje bistva problema in ustrezno odzivanje na situacije.
